

## **Биографические данные Директора-исполнителя ИДКТК**

### **Жан-Поль Лаборд**

В июне 2013 года Жан-Поль Лаборд, Франция, был назначен Директором-исполнителем ИДКТК и помощником Генерального секретаря, сменив на этих постах Майка Смита, Австралия.

Г-н Лаборд в течение 22 лет работал в системе уголовного правосудия Франции и в правительстве этой страны в качестве судьи, помощника Генерального прокурора, Главного прокурора и руководителя Национальной инспекции пенитенциарной системы.

С декабря 2010 года до своего назначения в ИДКТА г-н Лаборд работал судьей в палате по уголовным делам высшей судебной инстанции Франции (Кассационный суд). Ранее в течение 18 лет он работал в Организации Объединенных Наций, занимая высокие должности, занимаясь вопросами контртеррористической деятельности и уголовного правосудия в Управлении Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (1993–2008 годы). Г-н Лаборд также работал руководителем подразделения Секретариата, которое оказывало поддержку переговорам по Конвенции Организации Объединенных Наций о транснациональной организованной преступности, специальным советником заместителя Генерального секретаря по политическим вопросам и Председателем Целевой группы по осуществлению контртеррористических мероприятий (2009–2010 годы).

Являясь автором одного научного труда и многочисленных статей, г-н Лаборд много пишет по таким темам как международное уголовное правосудие, терроризм и Организация Объединенных Наций. Он также читал лекции в университетах во Франции и в Соединенных Штатах Америки. Он является бывшим адъюнкт-профессором в Университете социальных наук Тулузы и бывшим профессором в Католическом институте высших исследований. Он также является одним из основателей Центра международного уголовного правосудия на факультете права в Тулузе.

Г-н Лаборд имеет степень бакалавра права, которую он получил в Университете Бордо (1969 год), степень магистра в области частного права, которую он получил в Университете Тулузы (1971 год) и степень магистра политических наук, которую он получил в Центре передовых исследований Африки и Азии в Париже.

Родным языком г-на Лаборда является французский, он также свободно владеет английским и испанским языками. Г-н Лаборд женат, у него трое детей.